URZĄD GMINY NOWINKA

    16-304 NOWINKA

       woj. podlaskie
Nowinka, dnia  2.02.2012 r.

AD.II.6730.12.2012
ZAWIADOMIENIE

O WSZCZĘCIU POSTĘPOWANIA



Na podstawie art. 61 § 4 i art. 90-92 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 - Kodeks 
Postępowania Administracyjnego Dz. U. Nr.9 z 1980 z późn. zm. w związku z art. 53 ust 1 i art. 59 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2003 r. Nr 80, poz. 717, z późn. zmianami)
zawiadamiam


że w dniu  2.02.2012 r.  zostało wszczęte postępowanie administracyjne na wniosek Przedsiębiorstwa Obsługi Inwestycji SAN-SYSTEM Karol Brodowski, 19-400 Olecko, ul. Składowa3a/23, działającego w imieniu i na rzecz Gminy Nowinka, Nowinka 33, 16-304 Nowinka w sprawie wydania decyzji o ustalenie lokalizacji inwestycji celu publicznego  na rzecz wnioskodawcy w miejscowości  Nowinka,  gmina Nowinka na działkach o numerach ewidencyjnych 192/1, 193/1, 35 dla inwestycji obejmującej: 
Remont i rozbudowa stacji wodociągowej w skład którego wchodzi:

wykonanie nowej technologii uzdatniania wody wraz z remontem istniejącego budynku stacji wodociągowej, remoncie istniejących studni głębinowych, budowie dwóch pionowych nadziemnych zbiorników wyrównawczych wraz z komorą zasów, odstojnika popłuczyn, neutralizatora ścieków, przyłącza kanalizacji sanitarnej, przebudowie rurociągów międzyobiektowych wodociągowych, kanalizacyjnych i przewodów energetycznych, remoncie wylotu wód popłucznych i spustowo-przelewowych do odbiornika, wykonaniu dróg wewnętrznych oraz remoncie ogrodzenia
W związku z powyższym informujemy, że w terminie 7 dni od daty otrzymania niniejszego zawiadomienia strony mogą zapoznać się z aktami sprawy w pokoju nr 2 Urzędu Gminy w Nowince i wypowiedzieć co do zebranych dowodów i materiałów oraz zgłoszeń żądań. 

Zawiadomienie wywieszono na tablicy ogłoszeń.
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