Otwarcie ofert na księgowego Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej odbyło się dnia 12.09.2013r o godz.10:30 natomiast rozmowa kwalifikacyjna z kandydatką spełniającą wymagania odbyła się w dniu 17.09.2013r o godz.9:00.

INFORMACJA O WYNIKACH NABORU

na stanowisko Głównego Księgowego w GOPS Nowinka

p.o. Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Nowince informuje, że w wyniku otwartego i konkurencyjnego naboru na wolne stanowisko urzędnicze w Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Nowince do zatrudnienia na wolne stanowisko Głównego Księgowego została wybrana Pani Elżbieta Gryszkiewicz zam. Suwałki .
Uzasadnienie dokonania wyboru:

 Pani Elżbieta Gryszkiewicz  jako jedna kandydatka złożyła ofertę na stanowisko głównego księgowego w GOPS Nowinka spełnia wymagania wskazane w ogłoszeniu ponadto posiada odpowiednie kwalifikacje do zatrudnienia i staż pracy na stanowisku księgowego w księgowości budżetowej oraz znajomość obowiązujących przepisów prawnych w zakresie koniecznym do wykonywania zadań na stanowisku głównego księgowego, w tym w zakresie ustawy o finansach publicznych, o rachunkowości, znajomość obsługi programów komputerowych w księgowości. 

Nowinka, dn.17.09.2013r

